

Недавним мая 29-  
года 1998 - 20 мая.

**КОМПОЗИТОР Софья Губайдулина**, проживаю-  
щая ныне в Германии, а также американский ре-  
жиссер **Ричард Аттенборо**, израильский скульптор  
**Дэйни Караван**, американский художник-постим-  
прессионист **Роберт Раушенберг** и португальский  
архитектор **Алваро Сизу** получили **Императорскую**  
**премию Японии** за выдающиеся достижения в об-  
ласти мирового искусства. На торжественной цере-  
монии в доме приемов «Мэйдзи кинэнкан» лауреа-  
там были вручены памятные медали и денежные  
премии по 15 млн. иен (около 126 тыс. долл.).

Императорская премия (ее часто называют «но-  
белевской» наградой в области культуры) была уч-  
реждена в 1988 году Японской ассоциацией ис-  
кусств согласно завещанию принца Нобухито Така-  
мацу, бывшего ее председателем более полувека.  
По традиции, претендентов на премию в пяти обла-  
стях культуры ежегодно определяет Японская ассо-  
циация искусств по рекомендации авторитетных  
экспертов.